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Του  Πρακτικού αριθ. 18/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 366/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, δια του 
Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 6.999,76 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 15 Μαΐου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00μ.μ. στο γραφείο 103 του 
καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε 
δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
ύστερα από την Δ.Δ ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/143013/2688/11/05/2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 
(όπως τροποποιήθηκε. και ισχύει) 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων της οικονομικής επιτροπής, , 2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3)Γαλανόπουλος Δημήτριος 
(αναπληρωματικό μέλος)  4) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 5) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 6)Εξακουστός 
Κωνσταντίνος (αναπληρωματικό μέλος)   7)Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος και  8) Αργύριου Νικόλαος 
(αναπληρωματικό μέλος)  9)Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος.   
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε 
για υπηρεσιακούς λόγους, 2) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος 3)  Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος 4) 
Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος και 5) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Προεδρεύων  της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα  ημερήσιας διάταξης. 
 
 
Κατά την συζήτηση μόνο του 2ου θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Εξακουστός Κωνσταντίνος. 
  
Κατά την συζήτηση μόνο του 2ου θέματος και τρίτου θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος 
της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος . 
  
Κατά την συζήτηση μόνο του 4ου θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Τσώνης Αθανάσιος . 
  
Από την συζήτηση του εικοστού τέταρτο θέματος έως και την συζήτηση του εικοστού όγδοου 
θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Γεώργιος Ζιμπίδης 
  
Από την συζήτηση του εικοστού ένατου θέματος έως και την συζήτηση του τριακοστού δεύτερου 
θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος. 
  
Από την συζήτηση του τριακοστού όγδοου  θέματος έως και την συζήτηση του εξηκοστού 
πρώτου θέματος αποχώρησε προσωρινά το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Γεώργιος 
Ζιμπίδης 
 
 
 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 366: Εισηγούμενη το τεσσαρακοστό πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού της Π. Ε. Δράμας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 87198/1702/22-03-2023 έγγραφο της, 
έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν : 
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1. Τις διατάξεις των άρθρων 27 & 28, του Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/27-12-2010), «Οργανισμός της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
2. Την με αριθμ.ΔΔ.οικ.4697/9-10-2019 (ΦΕΚ4064Β/7-11-2019) Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης «Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων εγγράφων και άλλων 
πράξεων στους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Α.Μ.&Θ.» 
3. Την υπ’αριθμ.Δ.Δ.οικ.1327/2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β΄/13-04-2016), απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. 
«Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων ‘’ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ’’, στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει, 
με την υπ’αριθμ.ΔΔ:οικ.4099/2018 (ΦΕΚ 2696/09-07-2018) σχετική απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. 
4. Την τροποποίηση της υπ’αριθμ. ΔΔ.οικ 1327/30-3-2016 (Β΄ 1026) απόφασης του Περιφερειάρχη 
Α.Μ.Θ. για παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ 
ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ», στους Προϊσταμένους Διευθύνσεων της ΠΑΜΘ , με αρ. πρ. ΔΔοικ 4099/14-
6-2018( ΦΕΚ  2696Β/2018 ) . 
5. Το υπ’αριθμ. 57157/1103/09-05-2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. 
με θέμα «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και 
υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης» 
6. Το υπ’αριθμ.οικ57/05-01-2018 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. με θέμα «3η Εσωτερική 
Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την 
Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια 
Προγράμματα Δράσης» 
7. Το υπ’αριθμ.2/51290/0026/02-06-2016 (ΑΔΑ:9637Η-ΩΛΦ) έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών 
«Καθορισμός διαδικασίας και εξειδίκευση μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις Υπηρεσίες 
Δημοσιονομικού Ελέγχου/Ειδικό Λογιστήριο στις Οικονομικές Υπηρεσίες Φορέων Γενικής Κυβέρνησης» 
8. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και το υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετικό του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών» 
9. Τις διατάξεις της υπ’αριθμ.75555/289 κοινής υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 2336/τ.Β΄/10-07-2017) 
«Καθορισμός κριτηρίων υπαγωγής στην έννοια της χωριστής επιχειρησιακής μονάδας ανεξαρτήτως 
υπεύθυνης για τη σύναψη συμβάσεων της ίδιας ή ορισμένων κατηγοριών αυτών, του άρθρου 6, παρ.2, 
εδάφιο β΄, του ν.4412/2016». 
10. Την υπ’αριθμ.ΦΓ8/68232/2017 (ΦΕΚ 4191/τ.Β΄/30-11-2017) απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
«…Καθορισμός της αρμοδιότητας των Υπηρεσιών Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τον 
προληπτικό έλεγχο των δαπανών των Περιφερειών και τον κατασταλτικό έλεγχο των εξοφληθέντων 
Χρηματικών Ενταλμάτων του Δημοσίου…» 
11. Η υπ’αριθμ. 134/2022 (ΑΔΑ:9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. 
«Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 
2023», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
12. Το γεγονός ότι το έργο εντάσσεται στον ΑΞΟΝΑ: 1 «Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής», ΜΕΤΡΟ: 1.2. 
«Φυσικό Περιβάλλον», Κ.Ε.: 230802006, με ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ-Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας, καθώς και ότι 
υπάρχουν οι σχετικές πιστώσεις. 
13. Την ανάγκη προώθησης δράσεων για το Περιβάλλον, που έχουν άμεσο αντίκτυπο στον πολίτη της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στην περιβαλλοντική ενημέρωση και ευαισθητοποίηση. 
 
 
 
 
 
Α. ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
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Η παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος εορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου και αποτελεί την κύρια 
εκδήλωση του ΟΗΕ από το 1972 για την ενημέρωση του παγκόσμιου κοινού σχετικά με περιβαλλοντικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα.  
Επιπρόσθετα η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης συμμετέχει στο πρόγραμμα LIFE IP 4 Natura, 
μέσω του οποίου θα εφαρμοστούν σε περιοχές ενταγμένες στο δίκτυο Natura2000, της Περιφέρειας 
πιλοτικές δράσεις-έργα που προβλέπονται από τις Ειδικές Περιβαλλοντικές Μελέτες και τα σχέδια 
διαχείρισης τους. 
Με την ευκαιρία των παραπάνω και με αφορμή την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος προτείνεται να  
διοργανωθούν εκδηλώσεις στο κτίριο της ΠΕ Δράμας, πέριξ αυτού και στην περιοχή των πηγών Αγίας 
Βαρβάρας της Δράμας, που θα απευθύνονται κυρίως σε μαθητές δημοτικών σχολείων αλλά και σε 
ενήλικες.  
Η θεματολογία της εν λόγω δράσης θα είναι οι προστατευόμενες περιοχές του δικτύου Natura2000 της 
Περιφερειακής Ενότητας, προς την κατεύθυνση της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των 
συμμετεχόντων στην δράση. Για την δράση προγραμματίζεται να χρησιμοποιηθούν τεχνολογία αιχμής και 
καινοτόμες πρακτικές.   
Β. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Σκοπός του έργου είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών της ΠΕ Δράμας και ιδιαίτερα των μαθητών που 
είναι οι επόμενοι ενεργοί πολίτες σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος είναι σημαντική και αναμένεται να 
αυξηθεί με εκδηλώσεις όπως η συγκεκριμένη. Ιδιαίτερη βαρύτητα πρέπει να δοθεί στα παιδιά δημοτικού 
(5η και/ή 6η τάξη) ώστε η προστασία και ο σεβασμός του περιβάλλοντος του τόπου μας να αποτελέσει 
στάση ζωής. Η πρωτοβουλία  που χαρακτηρίζονται από καινοτομία και διαδραστικότητα θα κεντρίσουν 
ιδιαίτερα το ενδιαφέρον των μαθητών. 
Γ.  ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Κατά την δράση θα πραγματοποιούνται τα κάτωθι: 
1. Στάδιο 1 
 
1.α.      Βιντεοσκόπηση προστατευομένων περιοχών με την χρήση κάμερας 360ο (για την οποία έχει ήδη 
γίνει προμήθεια στα πλαίσια της δράσης) από τα στελέχη της υπηρεσίας σε συνεργασία με στελέχη της 
τοπικής Μονάδας Διαχείρισης Προστατευομένων Περιοχών. Φέτος θα γίνει βιντεοσκόπηση του οικοτόπου 
προτερεότητας του Φαλακρού Όρους από τα στελέχη της υπηρεσίας.  
1.β.      Εφαρμογή WebGIS από τα στελέχη της υπηρεσίας, με λογισμικό και τεχνογνωσία που υπάρχει 
στην υπηρεσία, με θέμα τις προστατευόμενες περιοχές (σχεδιασμός και υλοποίηση από την υπηρεσία με 
υποδομές της υπηρεσίας), όπως πραγματοποιήθηκε και το 2022 
2. Στάδιο 2 
2.α. Προβολή σε πλατφόρμα εικονικής πραγματικότητας βίντεο/φωτογραφιών 3600 προστατευομένων 
οικοσυστημάτων στην ΠΕ Δράμας. Όπως αναφέρθηκε παραπάνω στο περσινό υλικό βιντεοσκόπησης 
εικονικής πραγματικότητας των Τυρφώνων, θα προστεθεί βιντεοσκόπηση εικονικής πραγματικότητας 
(virtual reality) προστατευομένων περιοχών του Φαλακρού Όρους.  
2.β. Περιήγηση με πλατφόρμα εικονικής πραγματικότητας σε περιοχές προστατευομένων οικοσυστημάτων 
στην ΠΕ Δράμας με το πρόγραμμα Google Earth VR  
2.γ. Χρήση εφαρμογής διαδραστικής WebGIS περιβαλλοντικής θεματολογίας, στα γρασίδια του κτιρίου της 
ΠΕ Δράμας από τους συμμετέχοντες. (Προμήθεια εξοπλισμού από την δράση) 
2.δ. Οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν αναμνηστικό μπλουζάκι, με θέμα το σύνθημα «Εδώ ζούμε-
Νatura2000», που αφορά στις προστατευόμενες περιοχές Natura2000 και στο πρόγραμμα LIFE IP 4 
NATURA, που συμμετέχει η Περιφέρειά μας, ως εταίρος, μαζί με τις Περιφέρειες Αττικής, Κρήτης και την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας (Σε ό,τι αφορά την τοπική αυτοδιοίκηση).Επίσης 
θα διανεμηθούν φυσικοί χυμοί, και ένα γλαστράκια κάποιου μικρού φυτού (πχ βασιλικός) 
(Πραγματοποίηση Προμήθειας υλικού από την δράση και για την πραγματοποίηση της δράσης ) 
2.ε. Για το έτος 2023 θα εμπλουτιστεί η πρωτοβουλία με την διαρκή έκθεση φωτογραφιών από 
προστατευόμενες περιοχές από όλη την Ελλάδα (από τον ετήσιο διαγωνισμό φωτογραφίας του 
προγράμματος LIFEIP4NATURA, που συμμετέχει η ΠΑΜΘ, στην κεντρική είσοδο του κτιρίου της ΠΕ 
Δράμας, που θα είναι διαθέσιμη όχι μόνο στους μαθητές αλλά και στους ενδιαφερόμενους επισκέπτες του 
κτιρίου. Η διαρκής έκθεση αυτή που θα διαρκέσει κατά τις ημέρες των εκδηλώσεων και θα συμπληρώνεται 
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με την προβολή βίντεο από προστατευόμενες περιοχές. (Πραγματοποίηση Προμήθειας υλικού και 
εξοπλισμού από την δράση) 
 
Επισημαίνεται ότι ο εξοπλισμός που θα προμηθευτεί η υπηρεσία, θα χρησιμοποιηθεί για την  δράση και 
στα επόμενα έτη, αλλά και σε επισκέψεις της υπηρεσίας σε σχολικές μονάδες κατά τις δράσεις 
περιβαλλοντικής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, αλλά και για την καθημερινή λειτουργία της.   
Δ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Την περίοδο Ιουνίου του 2023 . 
 
Ε. ΤΟΠΟΣ  
Δράμα, Κτίριο Περιφερειακής Ενότητας Δράμας-χώρος πέριξ αυτού και/ή περιοχή πηγών Αγίας Βαρβάρας 
Δράμας. 
 
ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ -ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ 
Η δράση θα γίνεται  τις καθημερινές ημέρες και σε ώρες ωραρίου εργασίας και θα διαρκέσει 4 ημέρες. 
 
Ζ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΑΜΘ 

 7.000,00 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ (€) 
 6.999,76 

 

Η. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΟΣΤΟΥΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

/ ΕΙΔΟΣ-
ΤΙΜΗ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ 

Φ.Π.Α. (€) 

1 Τηλεόραση 65’’ Bluetooth, mirroring, wifi κλπ με  βάση τοίχου 1 τεμάχιο 1024,24 

2 Ταμπλέτα για την υλοποίηση του υβριδικού κυνηγιού θησαυρού2 τεμάχιο 1.683,92 

3 Γλάστράκια βασιλικού 300 τεμάχια 372,00 

4 Εκτύπωση φωτογραφιών σε μουσαμά (110cm * 85cm) έγχρωμες22 τεμάχια 232,20 

5 Αναμνηστικά μπλουζάκια  300 τεμάχια 2.790,00 

6 Υφασμάτινο banner-πανό δράσης 1 τεμάχιο 99,20 

7 Βάση και στύλος banner 1 τεμάχιo 31,00 

8 Χυμός φυσικός 100% 330ml σε κουτάκι 600 τεμάχια 717,60 

9 Έγχρωμοι φάκέλοι χάρτινοi διαστάσεων 10x15 cm  40 τεμάχια 49.,60 

ΣΥΝΟΛΟ   
6.999,76 

 

  

Η.1.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.  Τηλεόραση 65* με βάση τοίχου: 
Ποσότητα   : 1 τεμάχιο 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 826,00 € 
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Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 1024,24 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Ψηφιακή Τηλεόραση 
CPV   : 92224000-7 

      Προδιαγραφές Δαπάνης:  : Διαγώνιος 65 " 
Ευκρίνεια 4K Ultra HD 
Ρυθμός Ανανέωσης 
50/60 Hz 
Τύπος Panel Edge LED 
HDR Type HDR, HDR10+, HLG 
Ήχος Κανάλια Stereo Ισχύς 20 W 
Πρότυπα Ήχου Dolby Digital Plus 
Δέκτης DVB-C, DVB-S2, DVB-T2 
Media Player 
Λογισμικό Tizen 
Σύνολο Θυρών HDMI 3 
Πλήθος USB 1 
Ethernet Ναι 
Digital Audio Optical 
Ασύρματες Συνδέσεις Wi-Fi, Bluetooth 
Διαθέσιμο Screen Mirroring και AirPlay 
Εγγύηση >= 2 έτη  

                                                                  Το προϊόν να είναι Ελληνικής Αντιπροσωπείας. 
 

Η.2.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Ταμπλέτα για την υλοποίηση παιχνιδιού υβριδικού κυνηγίου θησαυρού: 
Ποσότητα   : 2 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 1358,00 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.              : 1683,92 € 
Περιγραφή Αντικειμένου                    : Φορητοί υπολογιστές για την εισαγωγή 

χειρόγραφου κειμένου με την χρήση γραφίδας 
CPV   : 30213200-7 
Προδιαγραφές Δαπάνης  :Λειτουργικό σύστημα IOS 
                                                            Οθόνη 10,9’’ 
                                                            Επεξεργαστής Μ1 
                                                           Οπίσθια Κάμερα ανάλυσης 12MP 
                                                           Εμπρόσθια κάμερα ανάλυσης 12MP  με 
υπερευρυγώνιο φακό 
                                                           Σύνδεση USB-C 
                                                           Ασύρματη σύνδεση wifi 
                                                       

Η.3.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Φυτό βασιλικού : 
Ποσότητα   : 300 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 329,20 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 372,00 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Φυτά (βασιλικού) 
CPV   : 03451000-6   
Προδιαγραφές Δαπάνης  :Φυτό βασιλικού σε χώμα σε εύκαμπτο πλαστική 
θήκη 

 
Η.4.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
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1.   Εκτύπωση φωτογραφιών σε μουσαμά (110cm * 85cm) έγχρωμες: 
Ποσότητα   : 22 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 180 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 223,20 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Υπηρεσίες ψηφιακής εκτύπωσης 
CPV   : 79811000-2 
Προδιαγραφές Δαπάνης  :Έγχρωμη εκτύπωση φωτογραφιών 

Σε μουσαμά διαστάσεων 110χ85cm 
 
Η.5.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Αναμνηστικά μπλουζάκια t-shirt : 
Ποσότητα   : 300 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : .250,00 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 2.790,00 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Εκτυπώσεις και δημιουργικό 
CPV   : 22000000-0 
Προδιαγραφές Δαπάνης                  :Προμήθεια αναμνηστικών μπλουζών για τους 

συμμετέχοντες στη δράση, τύπου T-shirt , 
βαμβακερό 150 gr, με  μονόχρωμο λογότυπο στο 
στήθος και στην πλάτη. 

Η.6.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Banner-πανό δράσης : 
Ποσότητα   : 1 τεμάχιο 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 50.00 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 62,00 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Εκτυπώσεις και δημιουργικό 
CPV   : 22000000-0 
Προδιαγραφές Δαπάνης  :Banner-πανό δράσης υφασμάτινο  
 

Η.7.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Βάση και στύλος banner: 
Ποσότητα   : 1 τεμάχιο 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 25,00 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 31,00 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Εκτυπώσεις και δημιουργικό 
CPV   : 22000000-0 
Προδιαγραφές Δαπάνης  :Βάση πλαστική μπάνερ πληρούμενη και στύλος 
στερέωσης μπάνερ. 
   

Η.8.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
 

1.   Χυμός φυσικός 100% 330ml σε κουτάκι: 
Ποσότητα   : 600 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 635,04 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 717,60 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Χυμοί φρούτων 
CPV   : 15321000-4 

           Προδιαγραφές Δαπάνης  :Χυμός φυσικός 100% 330ml σε κουτάκι 
 
 

 
Η.9.:  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ: 
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1.   : Έγχρωμοι φάκελοι χάρτινοι 

Ποσότητα   : 40 τεμάχια 
Συνολικό κόστος χωρίς Φ.Π.Α. : 40,00 € 
Συνολικό κόστος με Φ.Π.Α.  : 49,60 € 
Περιγραφή Αντικειμένου  : Γραφική ύλη και άλλα είδη από χαρτί 
CPV   : 30199000-0 

           Προδιαγραφές Δαπάνης  :Φάκελοι χάρτινοι έγχρωμοι  
                                                                       Διαστάσεις 11χ7,5cm  
                                                                       10 τεμάχια κόκκινου χρώματος, 10 τεμάχια 

γαλάζιου χρώματος, 10 τεμάχια ροζ χρώματος 
και 10 τεμάχια λευκού χρώματος 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  

 
Την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο «Το Περιβάλλον μας 
– η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, με, ΕΦ01.071 ΚΑΕ 9899.0001 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔ του Άξονα 
Προτεραιότητας 1(Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής), Μέτρο 1.2.(Φυσικό Περιβάλλον) και Κ.Δ.: 220802002, 
από το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ και με την επιφύλαξη ότι θα έχουν εξασφαλιστεί όλες οι απαιτούμενες, 
σχετικές με την εκδήλωση, άδειες ή εγκρίσεις. 
Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η παρούσα 
σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας, μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση δήλωσε ότι για την ανωτέρω απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας εκδόθηκε σχετική ΚΥΑ που διευκρινίζει το σύννομο λειτουργίας της 
Οικονομικής Επιτροπής η οποία ούτως ή άλλως έχει σύνθεση που λειτουργεί βάσει αναλογιών ενός 
εκάστου συνδυασμού. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΚΑ Τ Α ΠΛ Ε Ι ΟΨ ΗΦ ΙΑ 
 

Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, με τίτλο «Το Περιβάλλον μας – 
η Ζωή μας 2023», στην ΠΕ Δράμας, με, ΕΦ01.071 ΚΑΕ 9899.0001 ΚΑΠ ΕΠΕΝΔ του Άξονα 
Προτεραιότητας 1(Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής), Μέτρο 1.2.(Φυσικό Περιβάλλον) και Κ.Δ.: 220802002, 
από το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ και με την επιφύλαξη ότι θα έχουν εξασφαλιστεί όλες οι απαιτούμενες, 
σχετικές με την εκδήλωση, άδειες ή εγκρίσεις. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Εξακουστός και Αλέξανδρος Ιωσηφίδης 
Ψηφίζοντας κατά αναφέροντας τα εξής : «Ψηφίζουμε αρνητικά διότι δεν υπάρχει από πλευράς της 
διοίκησης ένας ενιαίος στρατηγικός σχεδιασμός δράσεων ο οποίος να αφορά όλη την περιφέρεια με στόχο 
την δημιουργία οικονομίας κλίμακας και την εξοικονόμηση πόρων αντί αυτού πραγματεύεται 
αποσπασματικές δράσεις και παρατηρούμε ότι η εν λόγω δράση για την ΠΕ Δράμας κοστίζει 7000 ευρώ 
ενώ παρεμφερή δράση για την ΠΕ Ξάνθης κοστίζει 5000 ευρώ». 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος ψηφίζοντας κατά αναφέροντας ότι 
είναι προκλητικές οι δαπάνες. 
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Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  366/2023. 

 
                         
                        
             Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                              
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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